



EDITAL PROEXC Nº 18, DE 15 DE JULHO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 14, DE 01 DE JULHO DE 2021 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO A EVENTOS DE EXTENSÃO E CULTURA: PROEVEXC.

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura (PROEXC) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. PRORROGAR, até o dia **23 de julho de 2021**, o prazo final de submissão de propostas referentes ao Edital PROEXC nº 14, de 01 de julho de 2021.

2. Em consequência, **RETIFICAR** o Edital PROEXC nº 14, de 01 de julho de 2021, a fim de alterar as datas do cronograma apresentado e fazer demais ajustes, conforme disposto a seguir:

No item 2, onde se lê:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Publicação do Edital	01 de julho de 2021
Impugnação do Edital	02 de julho de 2021
Submissão de Propostas	05 a 16 de julho de 2021
Pré-Avaliação	19 e 20 de julho de 2021
Resultado Preliminar da Pré-Avaliação	21 de julho de 2021
Interposição de Recursos da Pré-Avaliação	22 de julho de 2021
Resultado Final da Pré-Avaliação	23 de julho de 2021
Avaliação	26 de julho a 06 de agosto de 2021
Resultado Preliminar da Avaliação	09 de agosto de 2021
Interposição de Recursos da Avaliação	10 de agosto de 2021
Resultado Final	12 de agosto de 2021
Início das Atividades	13 de agosto de 2021
Conclusão das Atividades	31 de dezembro de 2021
Prestação de Contas	30 de janeiro de 2022

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Publicação do Edital	01 de julho de 2021
Impugnação do Edital	02 de julho de 2021
Submissão de Propostas	05 a 23 de julho de 2021
Pré-Avaliação	26 e 27 de julho de 2021

Resultado Preliminar da Pré-Avaliação	28 de julho de 2021
Interposição de Recursos da Pré-Avaliação	29 de julho de 2021
Resultado Final da Pré-Avaliação	30 de julho de 2021
Avaliação	02 a 13 de agosto de 2021
Resultado Preliminar da Avaliação	16 de agosto de 2021
Interposição de Recursos da Avaliação	17 de agosto de 2021
Resultado Final	19 de agosto de 2021
Início das Atividades	20 de agosto de 2021
Conclusão das Atividades	30 de abril de 2022
Prestação de Contas	30 de maio de 2022

3. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC nº 14, de 01 de julho de 2021, que apresenta normas para a seleção de propostas de Eventos de Extensão para o PROEVEXC.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 15 de julho de 2021.



Maria Cleidenedia Morais Oliveira
Pró-Reitora de Extensão e Cultura